



Московской академией СК России подписано Соглашение о научном сотрудничестве с Московским университетом МВД России имени В.Я. Кикотя



Исполняющий обязанности ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Багмет и начальник Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя Игорь Калиниченко подписали Соглашение о научном сотрудничестве.

Соглашение о научном сотрудничестве будет содействовать развитию образования и науки, а также укреплению их взаимосвязи, обмену опытом работы и нормативно-правовой, научной, учебной, методической, статистической и другой информацией. Способствовать совместному приложению творческих усилий, повышению практической значимости научных исследований по конкретным, представляющим взаимный интерес и соответствующим перспективным направлениям развития науки в системе Следственного комитета и МВД России, выявлению проблем в сфере деятельности правоохранительных органов, участию в совместных научных, в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

том числе диссертационных исследованиях, научно-практических форумах.

Анатолий Багмет поздравил руководство и профессорско-преподавательский состав университета с прошедшим накануне Днём науки, поблагодарил их за сотрудничество в педагогической и научной сферах. Он отметил, что университет, являясь ведущим ведомственным вузом в системе МВД России, проводит огромную научно-исследовательскую работу, внося значимый вклад в решение фундаментальных и прикладных задач не только МВД России, но и всех правоохранительных органов.

В свою очередь, начальник университета Игорь Калиниченко выразил уверенность в том, что совместная работа будет проходить в конструктивном ключе и позволит эффективно прорабатывать наиболее актуальные вопросы подготовки высококвалифицированных специалистов в системах МВД и СК России.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438112>